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Συνομιλίες στην Κύπρο σχετικά με τη συνεργασία
της Ρωσικής Εκκλησίας με το Πανεπιστήμιο
Νεαπόλεως Πάθου

Την Κύπρο από 15 έως 17 Μαρτίου 2014 επισκέφθηκαν εκπρόσωποι της Επιτροπής Ανταλλαγής
Φοιτητών του Πατριαρχείου Μόσχας με ευλογία του Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνος και
πρόσκληση των πρυτανικών αρχών του Πανεπιστημίου Νεαπόλεως Πάφου καθώς και του
Μητροπολίτου Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐα. Την αντιπροσωπεία συναποτελούσαν ο Ιερομόναχος
Ιωάννης Κοπεΐκιν, Αντιπρύτανης του Θεολογικού Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών
Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος και ο Ιεροδιάκονος Γρηγόριος Σοκολώφ, συντονιστής της εν
λόγῳ Επιτροπής.

Στις 15 Μαρτίου στην Πάφο τα μέλη της αντιπροσωπείας είχαν συνάντηση με την ηγεσία της
Θεολογικής Σχολής: τον κ. Χρήστο Οικονόμου, Πρόεδρο του Επιστημονικού Συμβουλίου του
Τμήματος Μεταπτυχιακών Θεολογικών Σπουδών, τον κ. Νίκο Ζαχαρόπουλο, Διευθυντή του
Τμήματος Μεταπτυχιακών Θεολογικών Σπουδών, την κα Αφροδίτη Κουτρουμπέλη, Γραμματέα του
Τμήματος και λοιπά μέλη του Επιστημονικού Συμβουλίου. Στις 16 Μαρτίου οι συνομιλίες
συνεχίσθησαν με την συμμετοχή του κ. Μιχαήλ Λεπτού, Εκτελεστικού Προέδρου του
Πανεπιστημίου, του κ. Ανδρέα Μολέσκη Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών του Πανεπιστημίου
Νεαπόλεως και Διευθυντών των Υπηρεσιών Οικονομίας και Πληροφόρησης.

Συζητήθηκε η ακαδημαϊκή συνεργασία μεταξύ του Πανεπιστημίου Νεαπόλεως με τα ανώτατα
εκπαιδευτικά ιδρύματα του Πατριαρχείου Μόσχας. Τονίσθηκε σημασία μιας τέτοιας στενής
συνεργασίας όχι μόνο για τις ίδιες θεολογικές σχολές, αλλά και για την σύσφιξη των αδελφικών
δεσμών μεταξύ των Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρωσίας και Κύπρου και των λαών των δυο χωρών.

Την Β΄ Κυριακή της Μεγάλης Τεσσαρακοστής, στις 16 Μαρτίου, οι φιλοξενούμενοι από την
Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας επισκέφθηκαν την Ιερά Μονή Αγίου Νεοφύτου, όπου συμμετείχαν
στην Θεία Λειτουργία, την οποία τέλεσε ο Ηγούμενος της Μονής Θεοφιλέστατος Επίσκοπος
Χύτρων Λεόντιος. Στις 17 Μαρτίου η αντιπροσωπεία μετέβη στην Ιερά Μονή Μαχαιρά, όπου
προσεκύνησε μια από τις πλέον τιμώμενες στην Κύπρο εικόνες της Παναγίας. Αυθημερόν τα μέλη
της αντιπροσωπείας επισκέφθηκαν την Ιερά Μητρόπολη Ταμασού και Ορεινής.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51661/
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